



## Руководителем Следственного управления СК России по Мурманской области проведен прием граждан в приемной Президента РФ



Руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Андреем Ефремовым осуществлен личный прием граждан в приемной Президента России в городе Мурманске.

Среди обратившихся были граждане, являющиеся потерпевшими по уголовным делам, находящимся в производстве следователей регионального ведомства. Их интересовали вопросы сроков предварительного следствия, а также результаты судебных экспертиз.

Андрей Александрович дал подробные разъяснения о ходе расследования уголовных дел, а также помог понять сложные юридические и специализированные термины, с которыми



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

пришлось столкнуться участникам уголовного судопроизводства.

Одна из обратившихся поблагодарила сотрудников территориального ведомства за доброе и внимательное отношение к ней, как к потерпевшей по уголовному делу.

По результатам личного приема Андрей Ефремов дал поручения подчиненным сотрудникам разобраться в наиболее сложных ситуациях.

Обращения граждан находятся на постоянном контроле у руководства следственного управления. Уделяется особое внимание их своевременному, объективному и полному рассмотрению.

Информируем, что записаться на личный прием можно по телефонам: 8 (8152) 403-919, 403-918.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1739568>